

在整个疫情的过程中，澳洲政府对维多利亚州人的建议始终保持不变：“待在家里”。现在因疫情慢慢进入新的“常态”。政府的建议将变为“保障安全”。为了大家的安全，政府必须做出一些艰难的决定。政府会尝试放宽一些限制，但是某些限制保持不变。人与人之间还是需要保持 1.5 米的距离。但是对于那些拥有可以在家工作的员工的老板，我们要求他们继续在家工作。

维周市长宣布了接下来一个月的维洲的解禁计划。这个计划会分为两个阶段。分别从 6 月 1 日和 6 月 22 日进行。

接下来是改变的内容：

### 6 月 1 日 阶段

- 您家里总共可以有 20 个人。对于一个五口之家，您最多可以有 15 位访客。户外聚会也可以增加到 20 人。
- 外宿和酒店可以过夜 - 婚礼上最多可容纳 20 人包括婚礼主持人和情侣
- 葬礼上最多可容纳 50 人。
- 宗教仪式最多可容纳 20 人
- 图书馆，青年中心和其他社区设施将只能在一个区域内开放，最多可容纳 20 人
- 游泳池最多可容纳 20 人
- 美术馆，博物馆，自驾电影院，历史遗迹之类的娱乐，文化场，每个空间最多可容纳 20 位顾客
- 美容，个人护理服务，美甲沙龙，水疗中心，纹身店，每个空间最多可容纳 20 位客户。 - 拍卖和开放检查最多容纳 20 人
- 非食品和饮料市场摊位也将会开放

### 6 月 22 日 阶段

- 健身房和室内运动场重新开放，每空间最多容纳 20 人
- 餐馆，咖啡馆和酒吧，最多容纳 50 人。进餐时可提供酒精
- 滑雪季将开始 -美术馆，博物馆，自驾电影院，历史遗迹之类的娱乐，文化场，每个空间最多可容纳 50 位顾客
- 电影院，音乐会，剧院和体育馆将重新开放，每个空间最多可容纳 50 位顾客